
Zadanie grupowe - przykład: 
 

 

Poziomo: 

 

A. 

i. 10 plus 3,3 jest równe __ (liczba całkowita) [2] 

 

B. 

i.  Licząc od małego palca, kciuk ma kolejny numer  __ [1] 

ii. Ile masz oczu? [1] 

 

 

 

Pionowo: 

A. 

i. 1 minus 2,52 jest równe __ (jedna cyfra po przecinku) [2] 

 

 

B. 

i. słoń, kaczka [2] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozwiązanie: 

 

 

 

 

 

 

!!! Jak zauważyłeś, przecinek i znak liczby są ignorowane! 

!!! (jedna cyfra po przecinku) znaczy “zaokrąglij wynik do jednej cyfry po przecinku” 

 A B 

A 1 3 

B 5 2 

1 2 

3 4 


